
 

În atenția anului III Silvicultură ZI şi ID 

 

În  vederea  efectuării  practicii  de  vară  pentru  culegerea  datelor  necesare  întocmirii 

lucrărilor de  licenţă,  studenţii  anului  III  ZI  şi  ID vor  contacta cadrele didactice  îndrumătoare 

(cadru  didactic  supervizor)  pentru  stabilirea  temelor  de  practică.  Cu  această  ocazie  se  va 

semna Convenția cadru de către cadrul didactic supervizor și de către student. 

Pentru efectuarea practicii, studenţii se vor prezenta la sediul persoanelor juridice unde 

vor efectua practica şi vor completa Convenția – cadru, Fișa de instruire în domeniul SSM și 

Fișa  de  evaluare  a  stagiului  de  practică  (o  singură  foaie  față‐verso),  prezentate  în 

continuarea  acestui  anunț.  Dacă  este  necesar,  studenții  pot  lista  și  completa  și  adresa  de 

înaintare pe care o  vor înmâna reprezentantului partenerului de practică (tutore). 

Studenții vor prezenta caietul/dosarul de practică întocmit la partenerul de practică, ce 

va fi notat de către cadrul didactic îndrumător, în cadrul colocviului de practică care va avea 

loc în perioada sesiunii de restanțe din luna septembrie. Data susținerii colocviului de practică 

va fi stabilită de către fiecare îndrumător/cadrul didactic supervizor, în parte.  

Important!  La  colocviul  de  practică  din  septembrie,  caietul/dosarul  de  practică  va  fi 

completat  cu o  copie după Fişa de  instruire  S.S.M.  semnată  la  sediul  persoanei  juridice  la 

începutul  stagiului  de  practică.  Prezentarea  acestei  fișe  este  obligatorie  și  condiționează 

susținerea colocviului de practică. 

 

În data de 30.06.2017, ora 13°° va avea loc întâlnirea cu  studenții anilor III Silvicultură 

învățământ  zi  și  ID,  în  sala  230  pentru  discuții  și  lămuriri  suplimentare  în  legătură  cu 

efectuarea practicii. 

 

Pentru relații  suplimentare sau neclarități puteți  lua  legătura cu dr.  ing. Gabriel Dănilă  

la adresa gabidanila68@gmail.com. 

dr. ing. Gabriel Dănilă 

 





 


